Добровольная система сертификации работ по охране труда (ДССОТ)

Система добровольной сертификации в области охраны труда (ДССОТ) зарегистрирована в Едином реестре зарегистрированных систем добровольной сертификации рег. № POCC RU.B516.04ЛГ00 от «08» августа 2008 г.
Центральным органом ДССОТ является ФГБУ «ВНИИ труда» Минтруда России.

Система добровольной сертификации в области охраны труда функционирует на основе следующих документов:
· Правила функционирования Системы добровольной сертификации в области охраны труда (ДССОТ), утв. Руководителем ЦО ДССОТ и зарегистрированные в Едином реестре зарегистрированных систем добровольной сертификации 08.08.2008 г.
· Положение о Системе добровольной сертификации в области охраны труда (ДССОТ), утв. приказом руководителя ЦО ДССОТ от 25.01.2011 № ДС-06/11.
· Правила аккредитации органов по сертификации, утв. приказом руководителя ЦО ДССОТ от 25.01.2011 № ДС-06А/11 (с изменениями, внесенными на основании Приказа руководителя ЦО ДССОТ от 02.02.12 №ДС-14/12)
· Правила аккредитации испытательных лабораторий, утв. приказом руководителя ЦО ДССОТ от 25.01.2011 № ДС-06А/11 (с изменениями, внесенными на основании Приказа руководителя ЦО ДССОТ от 02.02.12 №ДС-14/12)
· Порядок сертификации организации работ по охране труда (вместе с программой сертификации),утв. Приказом руководителя ЦО ДССОТ от 02.02.12 №ДС-13/12) 
· Положение об инспекционном контроле за деятельностью органов по сертификации и испытательных лабораторий в ДССОТ, утв. приказом руководителя ЦО ДССОТ от 02.02.2012 № ДС-15/11 и др.
Федеральным агентством по техническому регулированию и метрологии издан Приказ от 29.12.2016  №2033 «О создании системы добровольной сертификации «Национальная система сертификации». 

По состоянию на 15.09.2017 г. в ДССОТ функционируют 51 испытательная лаборатория (ИЛ) и 24 органа по сертификации ОС. 
Инспекционный контроль за деятельностью организаций, аккредитованных в качестве органов по сертификации или испытательных лабораторий, осуществляется в целях установления соответствия  ОС или ИЛ заданным  требованиям,  подтвержденным  при  аккредитации, а также обеспечения объективности и качества проведения работ в период действия аттестата аккредитации, не реже одного раза в два года.


